

**EDITAL Nº 48/2014  
RETIFICAÇÃO**

**IPASEM - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES  
MUNICIPAIS DE NOVO HAMBURGO**

NO EDITAL Nº 45/2014, PUBLICADO NA EDIÇÃO DO JORNAL NH DO DIA 02/06/14, NA PÁGINA 23 e no DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO RS, NA PÁGINA 55, ONDE SE LÊ: (...) IMPRETERIVELMENTE ATÉ O DIA 06/02/2014(...), LEIA-SE: (...) IMPRETERIVELMENTE ATÉ O DIA 06/06/2014(...); E ONDE SE LÊ: NOVO HAMBURGO, 30/06/2014 (...), LEIA-SE: NOVO HAMBURGO, 30/05/2014 (...).

NOVO HAMBURGO, 02 DE JUNHO DE 2014.

**ENEIDA GENEHR  
DIRETORA-PRESIDENTE**